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17 квітня 1987 року була 
видана перша книжка і 
автобіографія-свідоцтво 
до к т о р а  Дже р ок  Л і 
«Відчути Вічне Життя 
до Смерті». Потім були 
видані «Слово про Хрест», 
«Небеса» і «Пекло». На 
сьогодні  було  видано 
бі л ьше  10 0  к нижок . 
Крім  того,  вони  були 
перекладені і поширені у 
427 виданнях 61 мовою. 
Вони стали основними 

чинниками, які привели незліченну кількість людей до 
спасіння. 
Доктор Джерок Лі, відомий всесвітній лідер 

духовного відродження, протягом семи років страждав 
на багато хвороб. Він зустрів живого Бога і зцілився 
від усіх. Відколи Бог покликав його стати пастором, 
він постив і молився, щоб бути пастором сили. У 
відповідь на його щирі молитви Бог дав йому не лише 
тлумачення Біблії, але також дозволив йому пізнати 
Своє безмежне серце, глибокий і мудрий план. Книжка 
«Обітниці» містить в собі сутність і любов між Богом і 
праотцями віри, а також між Господом і Його учнями. 
Минуло 30 років відколи була опублікована його 

перша книжка, автобіографія-свідоцтво. З нагоди 
відзначення 30 річниці була видана книжка доктора Лі 
«Сльози». Книжка розповідає про сутність Бога, Який 
зростив людство, а також містить сповіді людей, які 
зрозуміли сльози Господа і пастора. 

Частина І називається «Поки сльози не змінилися 
радістю». Тут розповідається про очікування Бога 
щодо зрощення людства, коли Він розпочав його; Його 
повні сліз зізнання, які Він зробив під час процесу 
зрощення; а також зізнання небесних архангелів і 
праотців віри, які досягли гарного і прекрасного серця. 
Незважаючи на те, що в процесі Йому довелося 

страждати, Бог любові ніколи не відмовлявся від 
Свого плану отримати істинних дітей, з якими Він 
міг поділитися вічною любов’ю. Внаслідок цього Він 
отримав прекрасних справжніх дітей, таких як Енох, 
Авраам, Йосип, Мойсей, Самуїл, Давид та Єлисей, які 
жили за часів Старого Заповіту. 
Частина ІІ називається «Любов, з якою ніхто 

не може нас розділити». В ній розповідається про 
любов Ісуса, Який прийшов на землю, щоб виконати 
обов’язок Спасителя душ, а також про Його визнання 
любові, які Він зробив, щоб утішити Бога-Отця, коли 
Він сходив на Голгофу з хрестом на плечах. Тут також 
є повне сліз зізнання Його учнів, які дуже сумували за 
Ним до останньої миті свого життя і не боялися смерті. 
Частина ІІІ, яка називається «Сльози стануть 

коштовними каменями і зникнуть». Тут розповідається 
про щире серце пастора, який хоче привести до 
спасіння незліченну кількість душ, які прямують 
дорогою до пекла, незважаючи на те, що це означає 
ризикувати собою. Тут також подається повне сліз 
зізнання про палку любов до Бога. 
Частина ІV «Сльози – це плід слави» демонструє 

процес руху душ, які прямували дорогою смерті, але 
скористалися можливістю спасіння за допомогою 
пастора, а також подорожжю, щоб силою взяти Новий 

Єрусалим. Віруючі промовили прекрасні зізнання 
подяки Богові, Який присвятив Себе тому, щоб 
допомогти їм стати душами, які сяють, наче коштовні 
камені. 

140 сповідей, які увійшли у книгу, торкнуться серця 
читачів і наповнять його Святим Духом, ніби вони 
почули від когось з далини чистий і ясний звук. 
Продаж  книжки  «Сльози»  за  передплатою 

розпочалася 29 березня. Через день вона зайняла 
перше місце у щоденному списку бестселерів 
серед релігійних книжок, доступних онлайн, а на 
другий день вона зайняла перше місце у щоденному 
і щотижневому рейтингу продажів. Ви можете 
розшукати книжку «Сльози» на сайті Книжкового 
центру Кйобо і придбати її там. З 17 квітня книжку 
можна купити у книжкових магазинах по всьому 
світу, а електронний варіант книжки вже скоро буде 
доступний у мережі Інтернет. 

З нагоди 30 річниці 
книжкового служіння, 

видана 108 книжка доктора Джерок Лі «Сльози»

100 поезій 
духовного пробудження
Доктора Джерок Лі

«Обітниці»
Бог, Господня
любов, та повні сліз 
зізнання для душ

Вірші, старшого пастора доктора Джерок Лі що пробуджують дух

Сльози,
які проникають у серце 
«Я – ГОСПОДЬ, твій Отець, Який дав людям все з любов’ю».
  - Зізнання Бога-Отця

«Якщо вони відчувають Моє серце, вони відчують любов Отця. Я дам їм 
абсолютно все».
  - Щире зізнання Господа

«Моя люба і дорогоцінна паства, я молюся весь час про те, щоб жоден з вас не 
хворів, не відчував труднощів і не розчаровувався».
  -Глибина любові пастора

«Як я можу бути таким щасливим? Тільки завдяки силі пастора».
  - Зізнання члену церкви, який змінився
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

29, цифровий-ро 26-Гіль, Гуро-гу, Сеул, Корея (08389)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminen@manmin.kr
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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«І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного людям, що ним би спастися ми мали» (Книга Дії 4:12).

Чому Ісус – наш єдиний Спаситель? (2)

В останньому випуску газети 
«Новини Манмін» я сказав, що 
відповідно до закону викупу землі 
(Книга Левит 25:23-27), Спаситель 
людства спершу повинен бути 
людиною, яка має дух, душу і тіло; 
а по-друге, Він не повинен бути 
нащадком Адама, який вчинив гріх. 
Тепер  давайте  розглянемо 

третю і четверту характеристики 
і довідаємося про причини, чому 
лише Господь Ісус міг задовольнити 
в им о г и ,  щоб  с т а т и  н ашим 
Спасителем.

 
1. Тому що Ісус має духовну 

силу, щоб перемогти ворога-
диявола
Для порятунку товаришів-солдат, 

схоплених у полон на полі бою, 
необхідно мати силу, щоб завдати 
поразки ворогу. Так само, рятуючи 
людей, які стали рабами ворога-
диявола, необхідно мати духовну 
силу, яка може завдати поразки 
ворогу. У духовному царстві сила 
приходить за умови відсутності гріха. 
Так само, як світло проганяє темряву, 
коли люди живуть повністю у світлі 
без гріха, вони можуть перемагати 
злих духів, які належать темряві. 
Існує два види гріха: первинний 

гріх  і  власне  вчинений  гріх . 
«Первинний гріх» означає гріховні 
властивості ,  передані  нам  від 
Адама і наших батьків, а «власне 
вчинений гріх» означає гріхи, які 
люди вчиняють протягом свого 
життя у цьому світі. Люди у цьому 

світі вважають, що якою б лихою 
не було серце людини, якщо воно 
не виробляє лихі справи, ця людина 
не вважається «грішником». Однак 
відповідно до умов духовності, 
людина вже є грішною, якщо дає 
притулок гріху у своєму серці (1 
Послання Івана 3:15; Євангеліє від 
Матвія 5:28). Людина, яка вчинила 
гріх насправді, або у серці хоча б 
один раз, не має сили врятувати 
людство. 
Крім того, всі люди, які народилися 

після Адама, від народження мають 
первинний гріх і грішать протягом 
всього свого життя. З іншого боку, 
Ісус був зачатий Святим Духом і не є 
нащадком Адама. Таким чином, Ісус 
від народження не має первинного 
гріха, Він повністю корився Божому 
Слову від народження, Ісус не вчинив 
жодного гріха протягом Свого життя 
на землі (Послання до євреїв 7:26; 1 
Послання Петра 2:22). 
Отже ,  Ісус  має  силу  спасти 

людство від ворога-диявола і Він не 
зв’язаний прокляттям Закону, який 
говорить, що «заплата за гріх смерть» 
(Послання до римлян 6:23). Оскільки 
Він був безгрішний, Ісус міг спасти 
всіх грішників і за допомогою Своєї 
духовної влади міг управляти всім у 
всесвіті. 
Це положення Закону духовного 

царства стосується не лише Ісуса, але 
також Божих дітей, які вірять в Ісуса. 
Будь-яка людина, яка любить Бога і 
живе за Його Словом, має духовну 
силу, так що коли вона виганяє 
ворога, диявола і сатану, в ім’я Ісуса 
Христа, йому нічого іншого не 
залишається як підкоритися і вийти. 
Я мав такий досвід безліч разів. 

Перед тим, як я повірив в Бога, 
я щосили старався заплатити за 
ліки і візити до лікаря, оскільки 
протягом семи років хворів кількома 
хворобами. Однак після того, як я 
прийняв Господа, я жив за Словом, 
і вся моя родина перебувала у 
безпеці, була здоровою, ми ніколи не 
зверталися до лікарні. 
Крім того, коли я наказував і 

молився в ім’я Ісуса Христа, люди, 
які страждали на різні невиліковні 
і смертельні хвороби, у тому числі 
рак, лейкемію, СНІД та багато 
інших хвороб, зцілялися. Незліченна 
кількість сліпих, глухих і німих 

зцілялися, чадний газ виходив, а лихі 
духи були переможені. 
Жодна  інша  особа  в  історії 

людства, за виключенням Ісуса, не 
могла відповідати вимогам, щоб бути 
Спасителем. Такі люди як Будда, 
Конфуцій і Сократ від народження 
мали первинний гріх, оскільки були 
нащадками Адама; лише Ісус має 
право бути Спасителем людства. 

2.Тому що Ісус має любов, 
за допомогою якої Він може 
принести у жертву Своє життя
Якщо брата мають покарати за 

несплачений борг, він може уникнути 
покарання, якщо його багатий 
старший брат оплатить його борг 
за нього. Однак все багатство його 
брата, не матиме жодного значення, 
якщо він не любить свого брата. Брат 
може оплатити борг свого брата лише 
якщо він любить свого брата досить, 
щоб оплатити його борг, навіть якщо 
він сам зазнає збитків.
Землю можна викупити за законом 

викупу землі лише коли найближчий 
родич боржника, який має продати 
землю, бажає допомогти з любов’ю. 
Те  с аме  можне  ска з ати  про 
звільнення людства від гріхів. 
Незважаючи  на  те ,  що  Ісус 

задовольняє перші три умови, 
щоб бути Спасителем, без любові 
Він би не врятував грішників від 
їхніх гріхів. Щоб бути Спасителем 
людства, необхідно, щоб Він зазнав 
величезну кількість страждань і 
горя як «покарання смертю» за всіх 
грішників. Наприкінці Свого життя 
до Ісуса ставилися так, ніби Він був 
найгіршим і самим лихим злочинцем, 
якого зневажали, розіп’яли на хресті 
і залишили, щоб Він пролив всю 
Свою воду і кров. 
Незважаючи  на  те ,  що  існує 

багато способів страти злочинців, 
відповідно до закону духовного 
царства, Спаситель, Який мав 
звільнити грішників від їх гріхів, 
мав не просто померти, Його мали 
повісити на дерев’яний хрест, де 
Він мав померти, стікши кров’ю. У 
Посланні до галатів 3:13 написано: 
«Христос відкупив нас від прокляття 
Закону, ставши прокляттям за нас, 
бо написано: Проклятий усякий, хто 
висить на дереві».
Тут «прокляття Закону» означає 

духовний закон, про який написано 
у Посланні до римлян 6:23: «Заплата 
за гріх смерть». Оскільки смерть, 
прокляття  Закону прийшла  до 
грішника відповідно до закону 
духовного царства, спосіб, яким 
Спаситель мав спасти людство від 
гріхів, так само мав відповідати 
закону  духовного  царства .  Це 
означає, що Спаситель повинен 
був бути повішений на дереві за 
проклятих грішників. 
Те  саме  стосується  того ,  що 

Спаситель мав стекти кров’ю і 
померти. У Книзі Левит 17:14 
написано: «Душа кожного тіла кров 
його», а у Посланні до євреїв 9:22 
нам нагадується: «І майже все за 
Законом кров’ю очищується, а без 
пролиття крови не має відпущення». 
Оскільки «кров» – це те саме, що 
«життя» у духовному розумінні, кров 
Спасителя була необхідною, щоб 
грішники отримали спасіння і життя. 
Однак, люди могли спастись 

від гріхів не просто кров’ю будь-
якої людини, повішеної на дереві, 
але чистою і непорочною кров’ю, 
яка не має жодних слідів гріха. Як 
ви вважаєте, за що мав померти 
безгрішний чоловік, прийнявши таку 
жорстоку смерть за інших людей?
Таку  жертву  можливо  було 

принести лише коли особа любить 
іншу особу більше за власне життя. 
Він може стати Спасителем лише 
якщо любить грішників досить 
сильно, щоб прийняти страждання 
на хресті за них. Явивши людям таку 
любов, Ісус став нашим Спасителем 
(Послання до римлян 5:7-8).

Брати і сестри у Христі! Любов 
Бога незмінна і не своєкорислива. 
Маючи таку любов, Бог віддав 
Свого Однородженого Сина навіть 
за непокірних грішників. Це істинна 
любов, маючи яку, Ісус пожертвував 
Своїм життям за грішників, які 
насміхалися  і  розіп’яли  свого 
Спасителя. 
В ім’я нашого Господа я молюся 

про те, щоб кожен з вас чітко 
зрозумів, що лише Ісус є нашим 
Спасителем, прийняли Ісуса Христа 
і не просто отримали спасіння, 
але також істинну віру, і привели 
незчисленну кількість інших людей 
до спасіння. 

Старший пастор доктор Джерок Лі

2 



3 Тематична стаття№ 60  14 травня  2017Hовини анмінМ

Любов, закарбована 
у нашому серці

Люди, які розуміють і закарбували велику любов Бога у своєму серці, 
можуть бути впевненими у будь-якій ситуації і дякувати за все. 
Ми будемо скеровані найкращим шляхом за доброю волею Бога, 
коли визнаємо, що Бог любові веде нас (Книга Приповістей 3:6). 

Давайте розглянемо таку любов, яку ми маємо закарбувати у своєму серці, 
як люди, які були викуплені ціною крові Господа. 

Як  написано  в  Євангелії  від  Івана  3:16: 
«Так  бо  Бог  полюбив  світ,  що  дав  Сина 
Свого Однородженого, щоб кожен, хто вірує 
в Нього, не згинув, але мав життя вічне», 
Бог помилував людей, які стали грішними і 
злочинними, і прямували шляхом смерті, і 
віддав Свого Однородженого Сина. 
У 1 Посланні Івана 4:9-10 написано: «Любов 

Божа  до  нас  з’явилася  тим ,  що  Бог  Сина 
Свого  Однородженого  послав  у  світ,  щоб 
ми через Нього жили. Не в тому любов, що 
ми полюбили Бога, а що Він полюбив нас, і 

послав Свого Сина вблаганням за наші гріхи». 
Коли ми ще були грішниками, Бог явив Свою 
любов, пославши Свого Сина Ісуса і віддавши 
Його на смерть на хресті за нас (Послання до 
римлян 5:8). 
Пославши Свого Однородженого Сина на 

землю і зробивши Його жертвою спокути, 
Він викупив нас від гріхів і відкрив шлях 
спасіння. Однак Бог не міг наглядати за Своїм 
Однородженим  Сином  Ісусом і  відвернув 
Своє лице від Нього, коли Його висміювали 
і розіп’яли грішники. Він пролив багато сліз. 

У  мить  Його  смерті  на  хресті  серце  Бога 
боліло так , що сонце затьмарилося, земля 
здригнулася і скелі розкололися. Бог дав нам 
життя, перенісши велике горе, і дозволив нам 
називати Його Отцем. 
Тому  віруючі ,  як і  отримали  спасіння , 

не  повинн і  забувати  любов  Бога ,  Який 
щедро віддав Свого Однородженого Сина 
і закарбував Своє серце глибоко у їхньому 
серці. І вони повинні намагатися стати Його 
істинними дітьми, які можуть вічно ділитися 
з Ним любов’ю. 

«Через Свою любов Бог дав мені Свого єдиного Сина»

Бог любові не лише спас нас, але також 
готує  для  нас  чудову  небесну  оселю.  Ми 
повинні  бути  вдячними  за  це.  Люди ,  які 
вірять у любов Бога і Господа і перебувають 
в істині, можуть отримати небесні оселі і 
нагороди відповідно до своїх вчинків. 
Важливо ,  щоб  ми  ходили  у  Світл і  (1 

Послання  Івана  1:7), щоб  очиститися  від 
усіх гріхів силою крові Господа. Це означає, 
що  ми  повинні  коритися  Слову,  а  також 
вивчати його і змінювати своє серце. Інакше 
кажучи , ми повинні позбутися ненависті , 
гордовитості, гніву і наповнити своє серце 
любов’ю, смиренням, добротою, що належать 

істині. 
Таким чином, після того, як людина прийме 

Господа, вона повинна позбутися зла і дійсно 
через вчинки намагатися наповнювати серце 
добром і любов’ю. Лише тоді її можна вважати 
праведною (Послання Якова 2:17, 26). Лише 
коли ми живемо в істині з вірою, ми можемо 
отримати  відповіді  на  всі  свої  прохання . 
Нашим  душам  ведеться  добре,  у  нас  все 
буде добре і ми отримаємо міцне здоров’я (3 
Послання Івана 1:2). 
В Євангелії від Івана 14:2 написано: «Багато 

осель у домі Мого Отця; а коли б то не так, 
то сказав би Я вам, що йду приготувати місце 

для вас?» Господь, Який воскрес і вознісся на 
небеса, готує небесні оселі для віруючих, які 
перебувають в істині і чекають дня, коли Він 
зможе поділитися любов’ю з ними на небесах. 
Якщо  вони  розум іют ь  любов  Господа , 
вони не будуть сподіватися на світ, вони не 
грішитимуть, не матимуть жадібності або 
прихильності до світу, тому що вірять у славу 
небес. 
Тому давайте віддано любити Бога всім 

се рцем ,  розумом ,  жит тям ,  щоб  у в і й ти 
у  найславетнішу  небесну  оселю ,  Новий 
Єрусалим, щоб вічно ділитися з Богом своєю 
любов’ю. 

«З любов’ю Бог готує для мене небесну оселю»

Хоча Бог любові бажає спасти мир, якби 
Ісус не скорився Божій волі, шлях спасіння 
для нас не відкрився би. Однак Ісус добре 
знав серце Бога, Який дуже любить людей. 
Він бажав взяти всі гріхи світу на Себе і 
стати нашою спокутою. 
Коли  люди ,  як і  були  Його  творінням , 

плюва ли  на  Нього ,  висм іюва ли  і  били 
батогом, здирали Його одяг і розіп’яли Його, 
Він міг у ту ж мить знищити їх на місці. Він 
міг звести вогонь на них з неба і покликати 
небесне воїнство, щоб знищити їх. Однак, 

щоб  завершити  план  спасіння  людства , 
Він  прийняв  всі  страждання  страшного 
розп’яття. 
Він народився у стайні, щоб люди, які були 

ніким іншим як тваринами, могли повернути 
соб і  в т рачений  обра з  Бог а  і  ви конат и 
обов’язок людини (Книга Екклезіяста 3:18; 
12:13-14). Крім того, Він обрав шлях бідності, 
щоб викупити нас від бідності і зробити нас 
багатими (2 Послання до коринтян 8:9).
Він  існував  у  постат і  Бога  (Послання 

до  филип’ян  2:6),  але  Його  проткнули  і 

поранили  через  наші  беззаконня  і  гріхи . 
Він був покараний, битий батогами, пролив 
кров, щоб ми мали мир і могли звільнитися 
від усіх хвороб (Книга пророка Ісаї 53:5-
6; Євангеліє  від  Матвія  8:17; 1 Послання 
Петра 2:24). Одягнувши вінок з тернини, Він 
викупив нас від гріхів, вчинених у думках, і 
дав нам право одягнути гарні небесні вінки. 
Отже ,  люди ,  яких  спас  Ісус  Христос , 

повинні  тримати  у  серці  Його  обличчя , 
вкрите кров’ю, Його очі, сповнені любові до 
душ, і дякувати за все. 

«Через Свою любов Господь віддав за мене Своє життя»
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Я народився у родині , члени 
якої  займаються  корейською 
т радиц ійною  музикою .  Коли 
я  навчався  у  12  к лас і  школи 
т р а д и ц і й н о г о  н а р о д н о г о 
м и с т е ц т в а ,  я  п о т р а п и в  н а 
недільне богослужіння і служіння 
прославляння Манмін. Під час 
прославляння ,  я  отримав  віру 
у живого Бога. Я почав ходити 
у  Центральну  Церкву  Манмін 
і  виступати  разом  з  командою 
традиційної народної музики Серем. 
Однак, вступивши на факультет 
корейських струнних інструментів 
Університету Чан Ан у 2006 році, 
я  насолоджувався  мирськими 
розвагами з друзями і святив лише 
День Господній. 
Після служби в Армії я повернувся 

до  школи.  У  мене  було  багато 
виступів у школі і я завів ще більше 
друзів. Тож я проводив багато 
часу, вживаючи алкогольні напої і 
вештаючись всюди. Я виправдовував 
себе тим, що мені подобається 
музика, але з іншого боку я думав, 
що немає спасіння для мене, коли 
старший пастор палко спонукав нас 
відвернутися від гріхів зі сльозами. 
Наприкінці  2011 року,  перед 

закінченням навчального закладу 
я вирішив налагодити своє життя у 
вірі. Я перестав вживати алкоголь, 
палити і мати стосунки з дівчатами. 
Я  не  зна в ,  я к  моли тися ,  а ле 
щовечора ходив на Молитовні Збори 
Даниїла і попросив Божої милості. У 
третій понеділок грудня я отримав 
благодать покаяння. Я плакав зі 
сльозами каяття. Я був переконаний, 
що  отримав  прощення .  Я  був 
вдячний. 
Згодом моє життя змінилося, 

я почав докладати зусиль, щоб 
в і д нови т ися .  Кол и  я  не  м і г 
стримуватися і спотикався, я одразу 
каявся і виступав в особливих 
в и с т а в а х  г р у п и  ко р е й с ь к о ї 
традиційної музики Серем, щоб 
віддячити за благодать. 
Після завершення навчального 

закладу я продовжував брати участь 
у багатьох виставах і у 2014 році 
вступив до аспірантури. Для мене 
це було нелегко, бо я навчався лише 
музиці, але я дуже постарався, 
щоб стати джерелом допомоги для 

Божого Царства у майбутньому. 
Протягом двох років я намагався 
служити своїм друзям і студентам 
музичного факультету як голова 
спілки студентів. 

29 липня 2016 року, одразу після 
закінчення навчального закладу, я 
знайшов повідомлення про набір 
на посаду головного виконавця на 
корейській традиційній флейті у 
моїй школі традиційних народних 
мистецтв. Я не збирався стати 
вчителем, але я чомусь подумав, що 
я отримаю ту посаду. То була рідка 
можливість, тому що на ту посаду 
нікого не брали протягом останніх 
23 років. 
Я відрізав себе від світу і перестав 

брати участь у всіх публічних 
виступах .  Я  почав  готуватися 
до  випробування .  Щовечора  я 
молився у церкві. Я готувався до 
виконавського випробування до 2, 3, 
або навіть 4 ранку. Мої губи боліли 
через надмірне тренування, а флейта 
вкривалася кров’ю. Але я думав, що 
старшому пастору сподобається, 
коли я досягну цілі. 

2 0  с і ч н я  2 0 17  р о к у  б у л и 
оголошені назви творів, які ми мали 
підготувати для випробування. Було 
два екзамени, і претенденти повинні 
були мати дозвіл другого класу 
учителя середньої школи і третього 
рівня Тесту з історії Кореї. Я мав 

ці документи. Якщо озирнутися 
назад, можна сказати, що то було 
ведінням Бога. Якраз у момент мого 
закінчення навчального закладу, 
вакансія  вчителя  флейти  була 
вільною. Якби я вступив до школи 
на один семестр пізніше, або якби 
не написав вчасно дисертацію і 
завершив навчання пізніше, я б не 
зміг пройти випробування. 

27 січня  я  отримав  молитву 
старшого пастора, думаючи про 
випробування, коли прийшов до 
його резиденції під час свята Нового 
року за місячним календарем. 11 
лютого я здав письмовий екзамен і 
пройшов виконавче випробування. 
14 лютого я здав другий екзамен, 
де  я  мав  скласти  план  уроку, 
показати урок на практиці і пройти 
співбесіду. 
Оскільки  Бог  був  зі  мною,  я 

почувався затишно, ніби я веселився 
вдома. Через два дні я отримав 
привітальне  повідомлення  від 
школи. Я отримав посаду. Я став 
на коліна перед Богом і помолився 
молитвою подяки. 
Я – єдиний викладач флейти 

в  с е р ед н і й  і  с т а рш і й  школ і 
Традиційного народного мистецтва. 
І я наймолодший вчитель на цій 
посаді. Я також отримав посаду 
циві льного  служител я ,  який 
належить Міністерству культури, 
спорту і туризму. Багато старших 
акторів і співаків, професори, мої 
друзі, сім’я і родичі поздоровляли 
мене. 
Я дякую Богові, Який дав мені це 

велике благословення, а також спас 
мене, коли я був на шляху смерті, і 
дав мені надію на Новий Єрусалим. 
Алілуя!

Я гуляла зі своїми друзями, але відчувала пустоту у серці. Я бажала знати, 
чому я народилася, для чого існую, і чи дійсно є любов у цьому світі.
У квітні 2016 року диякон Ачрамон привів мене у Церкву Манмін Чянг 
Рей. Я відчула тепло любові від членів церкви. Я також зрозуміла зміст 
свого життя, коли слухала проповідь старшого пастора доктора Джерок Лі 
через ВХМ. Таким чином, у мене з’явилася надія на життя за волею Бога. 
Я святила День Господній і щовечора молилася на Молитовних Зборах 
Даниїла. Я почала розмовляти мовами і отримала повноту Святого Духа. 
Мені подобалося молитися. У серпні я зцілилася від розладу шлунку, моєї 
хронічної хвороби, а у вересні зникли мої головні болі. 
Я дуже щаслива, що живу християнським життям. Я палко молилася і 
зрозуміла якою лихою я була, я покаялася утому, що неправильно розуміла 
інших людей, засуджувала їх і була зосередженою на собі. З часом мені 
вдалося позбавитися цього. Я також привела своїх друзів і співробітників до 
церкви, і мені подобається жити християнським життям поряд з ними. 
Я дякую Богові і Господу, Який дозволив мені зустріти справжнього пастора, 
зрозуміти свою цінність і стати дійсно щасливою. Я також дякую старшому 
пастору, який піклується про мене за допомогою Слова життя. Я також 
щиро дякую пастору Джевон Лі, який служить у моїй церкві, і його родині за 
їхню відданість членам церкви. 

 «Я щаслива, 
бо зрозуміла 
свою цінність»

Сестра Джінтра Сеї, 20 років, 
Церква Манмін Чянг Рей, 

Таїланд 

Диякон Джеонгву Ю, 31 рік, молодіжне служіння, Центральна Церква Манмін

«Я – член групи виконавчого служіння 
Манмін, і я палко прагну слави Бога»

Команда корейської традиційної народної музики показує особливу виставу
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ВХМ
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www.manminseminary.org
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